

8月1日起 我市进京普通列车恢复运行

□记者 牛思光

本报讯 随着北京新冠肺炎疫情风险降低,8月1日起,我市普通铁路进京列车开始恢复运行。

6月中旬,受到北京新

冠肺炎疫情影响,周口发往北京的K401/2次列车停运。近一段时间,北京新冠肺炎疫情得到有效控制,社会秩序逐步恢复。7月29日,记者从漯阜铁路有限公司客运部门了解到,8月份周口火

车站进京列车开始恢复运行。具体开行情况为:8月1日,周口火车站发往北京西的K402次列车恢复运行;8月2日,北京西发往周口火车站的K401次列车恢复运行。

据了解,目前乘坐往来北京和周口的列车,旅客不需要提供健康证明等材料。铁路部门表示,目前没有要求旅客提供健康证明,具体情况请以12306网站信息为准。



冬病夏治正当时 社区派送三伏汤

为弘扬中医药文化,提高群众身体素质,连日来,周口市第二人民医院七一社区卫生服务中心开展冬病夏治三伏汤免费饮用活动。图为医护人员正给市民讲解冬病夏治相关知识,并送上三伏汤。

记者 宋馨 摄

黄金价格再创新高 我市消费者淡定对待

□见习记者 王慕晨

本报讯 7月27日,国际金价达到每盎司1945.16美元,突破了2011年9月创下的近十年历史最高点每盎司1921美元。记者走访中心城区各大商场的黄金饰品专柜发现,各品牌黄金饰品价格都有上调,市民对此淡定对待。

29日10时许,记者从某商场黄金首饰专柜了解到,黄金价格由前一段时

间的480余元/克升至530余元/克。据该专柜营业员介绍,该专柜前几天才调的价格,虽然价格上调了,但是客流量和往常差不多。在该专柜前,一位前来挑选黄金饰品的市民说:“我还不知道金价涨了,但给未来孙媳妇的礼物再贵都会买。”

对于黄金价格出现上涨,记者采访相关业内人士,全球疫情形势严峻等因素影响推动金价上涨。

省级家庭亲子阅读体验基地——

沈丘鸿儒书社揭牌

□记者 孙安平

本报讯 7月28日上午,沈丘县妇联党组书记、主席李丽丽、副主席段金花为省级家庭亲子阅读体验基地——沈丘县鸿儒书社举行了揭牌仪式。

在授牌仪式上,县妇联领导希望鸿儒书社要充分利用好亲子阅读体验基地,积极发挥示范、带动和辐射作用,以书为媒,以阅读为纽带,让孩子和家长共同进步、共同成长,努力提升亲子

阅读活动水平,让基地成为培养孩子阅读习惯的重要平台。

据介绍,鸿儒书社成立于2016年,是创始人普高启投资200万元创办的一个公益阅读场所,同时也面向社会少儿群体和广大文学爱好者。鸿儒书社活动面积1200多平方米,建有亲子阅读区、公共阅读区、自主阅读区,汇集有100多类、3000多种的图书10万余册。鸿儒书社开办以来,累计开展亲子阅读活动40余场次,并使600余个家庭受益。

川汇区法院开庭审理一起涉黑案件



□记者 黄佳 文/图

本报讯 7月29日上午,川汇区人民法院依法公开开庭审理刘继奎、刘纪中等53名被告人犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪一案,川汇区人民检察院派员出庭支持公诉,刘继奎等53名被告人及辩护人到庭参加诉讼。

公诉机关指控,被告人刘继奎利用结拜兄弟、武校师兄弟的关系,笼络社会闲散人员及有劣迹人员,组织实施或默许、认可组织成员实施一系列违法犯罪活动,欺压残害群众,对抗社会管理,在周口市中心城区造成重大影响。

为确立强势地位,刘继奎纠集他人多次借故殴打他人,致多人轻伤、轻微伤,破坏社会秩序;采取暴力、威胁的方

法及认可组织成员采取暴力、威胁的方法阻碍公安民警依法执行职务;为谋取非法利益,其长期在周口市中心城区及周边地区开设赌场,抽头渔利数额巨大,情节严重。应当以组织、领导黑社会性质组织罪、聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、妨害公务罪、开设赌场罪追究其刑事责任。

刘继奎、刘纪中为首的黑社会性质组织共实施组织内犯罪26起,共涉及聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、妨害公务罪、开设赌场罪、非法拘禁罪、故意伤害罪等多项罪名。该黑社会性质组织成员刘继奎、陈红杰、李喜民、靳学民、刘五灵、王文举、孟新建、马保安等人实施组织外犯罪8起,涉及寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、窝藏罪等3项罪名。

据悉,整个庭审预计持续3天。